

**ΠΕΙΡΑΙΩΣ ASSET MANAGEMENT ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
ΑΜΟΙΒΑΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ**
87, Λεωφόρος Συγγρού
117 45 Αθήνα, Ελλάδα
(η “Εταιρία Διαχείρισης”)

**ΕΝΕΡΓΩΝΤΑΣ ΩΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ
ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΘΕΝΤΟΣ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ “Piraeusinvest”**
αμοιβαίου κεφαλαίου
R.C.S. Κ 15
(το «Κεφάλαιο»)

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΠΡΩΗΝ ΜΕΡΙΔΙΟΥΧΟΥΣ ΤΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΣΕ ΣΧΕΣΗ
ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΑΤΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ**

Λουξεμβούργο, 27 Φεβρουαρίου 2025

Αγαπητοί μεριδιούχοι,
Όπως έχετε ήδη ενημερωθεί με την προηγούμενη ανακοίνωσή μας της 20.09.2023, το διοικητικό συμβούλιο της Εταιρίας Διαχείρισης (το «Συμβούλιο») αποφάσισε να θέσει σε εκκαθάριση το Κεφάλαιο με ημερομηνία 29 Σεπτεμβρίου 2023 δυνάμει του Άρθρου 18 του κανονισμού διαχείρισης και το τμήμα «Διάρκεια, Εκκαθάριση και Συγκωνεύσεις» του ενημερωτικού δελτίου του Κεφαλαίου και να ορίσει την ORIONIS MANAGEMENT S.A. ως εκκαθαριστή.

Ο σκοπός της παρούσας ανακοίνωσης είναι να ενημερωθείτε για την έγκριση από το Συμβούλιο με ημερομηνία 26 Φεβρουαρίου 2025 της περάτωσης της εκκαθάρισης του Κεφαλαίου με ισχύ στις 31 Ιανουαρίου 2025 (η «Ημερομηνία Ισχύος Περάτωσης»).

Παρακαλούμε σημειώστε ότι η ORIONIS MANAGEMENT S.A., ως Εκκαθαριστής του Κεφαλαίου ακολούθησε τα απαραίτητα στάδια σε σχέση με το ενεργητικό του Κεφαλαίου, το οποίο ρευστοποιήθηκε με βάση το βέλτιστο συμφέρον των μεριδιούχων του Κεφαλαίου και συνέταξε τις απαιτούμενες εκθέσεις εκκαθάρισης.

Η εταιρία Deloitte Audit S.à r.l., εγκεκριμένος ορκωτός ελεγκτής του Κεφαλαίου, ήταν υπεύθυνη για τον έλεγχο της διαδικασίας εκκαθάρισης και αναφέρει στην έκθεσή της ότι τίποτα δεν υπέπεσε στην αντίληψή της ώστε να πιστέψει ότι:

- Οι λογαριασμοί εκκαθάρισης δεν παρέχουν αληθινή και δίκαιη εικόνα των συναλλαγών εκκαθάρισης.
- Το περιγραφικό μέρος της έκθεσης του εκκαθαριστή δεν είναι σύμφωνο με τους λογαριασμούς εκκαθάρισης.

Σύμφωνα με την τελευταία Έκθεση του Εκκαθαριστή, με ημερομηνία 28.01.2025, το προϊόν εκκαθάρισης αποδόθηκε στους μεριδιούχους, ενώ τα λίγα εναπομείναντα υπόλοιπα δεσμευμένων λογαριασμών για λόγους απαιτήσεων “Know-Your-Customer” που δεν εκπληρώθηκαν πλήρως μεταφέρθηκαν στην Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε. στην Ελλάδα για λογαριασμό των αντίστοιχων δικαιούχων. Αυτά τα υπόλοιπα θα μεταφερθούν σε αυτούς τους λίγους επενδυτές αμέσως μόλις τακτοποιηθούν τα εκκρεμή ζητήματα AML/ CFT. Σχετικές επιστολές του Εκκαθαριστή του Κεφαλαίου έχουν ήδη αποσταλεί στους αντίστοιχους δικαιούχους.

Σε περίπτωση που έχετε απορίες σχετικά με την εκκαθάριση ή χρειάζεστε οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία, παρακαλούμε επικοινωνήστε με την Εταιρία Διαχείρισης (Τηλ: +30 210 328 8222).

Με εκτίμηση,

Για λογαριασμό του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρίας Διαχείρισης

Ηρακλής Μπαμπλέκος

Πρόεδρος του ΔΣ και Διευθύνων Σύμβουλος

Γεώργιος Δαίρης

Αντιπρόεδρος του ΔΣ και Αναπληρωτής
Διευθύνων Σύμβουλος

**ΟΙ ΟΣΕΚΑ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΑΠΟΔΟΣΗ ΚΑΙ ΟΙ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ
ΔΕΝ ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΟΥΝ ΤΙΣ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΕΣ**